

Витяг
з протоколу № 9
засідання кафедри менеджменту і маркетингу
економічного факультету
ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника

від 22 травня 2020 року

ПРИСУТНІ: Голова засідання – завідувач кафедри, д.е.н., проф. Ткач О.В., д.е.н., проф., Романюк М.Д., к.е.н., доц., Копчак Ю.С., к.е.н., доц. Михайлів Г.В., к.е.н., доц. Гринів Л.В., к.е.н., доц. Мацола С.М., к.е.н., доц. Гречаник Н.Ю., к.е.н., доц. Шурпа С.Я., к.е.н., доц. Благун І.І.

Запрошені: Бігас Г.І., Токмилнко О.С., Максимчук І.Є.

Секретар засідання – ст. лаборант Ціжма О.А.

СЛУХАЛИ: Про врахування пропозицій та зауважень до освітньої програми «Менеджмент організацій і адміністрування» другого(магістерського) рівня.

ВИСТУПИЛИ:

Ткач О.В. гарант ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» д.е.н, професор кафедри менеджменту і маркетингу зазначив, що на основі поданих пропозицій стейкхолдерів Токмилнко О.С., Максимчук І.Є., Бігас Г.І. (протокол 8 від 27.04.2020) та шляхом обговорення з проектною групою ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» в складі к.е.н., доц. Михайлів Г.В., к.е.н, доц. Гринів Л.В. були напрацьовані наступні додаткові компетентності та програмні результати для включення в ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» з метою підготовки фахівців у сфері управління та адміністрування, а саме:

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності освітньої програми

СК 11. Здатність аналізувати, структурувати, вирішувати проблеми організацій (підприємств), враховувати особливості корпоративного типу організації при взаємоузгодженому функціонуванні органів управління, застосовувати різні методичні підходи до визначення ефективності та якості корпоративного управління у компаніях.

СК 12. Здатність розробляти, управляти, реалізовувати та контролювати виконання фінансових планів та інвестиційних портфелів, забезпечувати ефективну реалізацію проектів з розвитку організації та громад.

СК 13. Здатність адаптуватися до різних сфер ділової активності організацій в

умовах функціонування у змінному середовищі з врахуванням локальних і регіональних громад.

Програмні результати навчання

ПРН 14. Вміти визначати, обґрунтовувати та імплементувати управлінські рішення стосовно ефективної діяльності організації (підприємства) з врахуванням корпоративних особливостей, фінансових ресурсів та активів, а також змісту інвестиційних (інноваційних) проектів.

ПРН 15. Вміти застосовувати управлінські рішення з метою реалізації проектів розвитку організацій та громад на основі інвестиційного проектування та фінансового планування.

ПРН 16. Вміти розробляти, адаптувати та застосовувати систему методів та інструментів менеджменту в організаціях в умовах тісної взаємодії та співпраці з територіальними громадами, органами місцевого самоврядування та державної влади задля забезпечення синергетичного ефекту та сталого розвитку регіону.

Токмиленко О.С., директор ТОВ «23. Ресторани» зазначив, що повністю погоджується з формулюванням зазначених компетентностей і програмних результатів для підготовки фахівців менеджменту організацій і адміністрування та запропонував ввести з метою формування індивідуальних алгоритмів управління кар'єрою працівників підприємства та навиків оцінювання результативності та ефективності процесу управління кар'єрою персоналу пропонуємо включити освітню компоненту «Управління кар'єрою».

Максимчук І.Є., Директор Департаменту освіти і науки Івано-Франківської міської ради також погодився з формулюванням зазначених СК і ПРН і підтвердила необхідність їх включення в ОП для підготовки менеджерів з фокусом на Менеджмент організацій і адміністрування, також запропонував включити освітню компоненту «Публічне адміністрування».

Бігас Г.І., менеджер регіону з управління продажем малого, середнього та агробізнесу АТ «Кредобанк» також схвалила зазначені компетентності і програмні результати навчання та побажав успіхів у підготовці висококваліфікованих фахівців.

УХВАЛИЛИ: затвердити розроблені додаткові компетентності та програмні результати навчання та включити їх в ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» і врахувати і інші пропозиції стейкхолдерів

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно.

«ПРОТИ» - немає.

Завідувач кафедри,
д.е.н., професор

Секретар,
ст. лаборант

О.В. Ткач

О.А. Ціжма